
PROMOTIONSPROMOTIONS  
JUIN 2022

SIRF	 (85)	LA CHÂTAIGNERAIE 
DS ARMORIQUE	 (35)	CHÂTEAUBOURG 
DISVAL	 (45)	CHÂTEAUNEUF/LOIRE
DS RHÔNE-ALPES	 (42)	ANDREZIEUX 
FRESCA	 (91)	 LE PLESSIS PATE

LA

Brochette 
de poulet pic  
inox abricot  
et thym

e 180g, brochette de cuisse de poulet 
sans peau,abricots secs, IQF, cuisinée  
au thym, élaboré UE 
Carton de 5 kg

Réf : 09724

2,05€
les 180 g

11,40 € le kilo
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T A R T E S 
SPECIAL

G A M M E

DES FONDS PUR BEURRE POUR VOS TARTES SALEES

Fond tarte brisée pur beurre

300 g, Ø 26 cm dans moule alu perçé, pâte à base de farine  
de blé (origine France), farine de riz, beurre, eau et sel, sans colorant,  
sans arome, élaboré France
Carton de 16 pièces		  Réf. : 19690

Fond tartelette brisée pur beurre

65 g, Ø 12.4 cm, dans moule alu perçé, pâte à base de farine  
de blé (origine France), farine de riz, beurre, eau et sel,  
sans colorant, sans arome, élaboré France
Carton de 64 pièces		  Réf. : 19275

2,36€
la pièce

37,80 € le carton

0,49€
la pièce

31,55 € le carton

Retrouvez sur  
cette double page toute une 
gamme de fonds de tarte  
et tartelettes pur beurre : 

- Farine de blé origine France

- Déjà positionnés dans un 
moule alu percé : prêts à cuire 
sans décongélation préalable

- Leur taille et forme variés  
vous permettront de laisser  
libre court à votre créativité.

Fond tarte brisé pur beurre bord haut

320 g, Ø 27 cm, bord de 3.5 cm de haut pour des tartes gourmandes, dans moule alu perçé, pâte à base de farine de blé (origine France),  
farine de riz, beurre, eau et sel, sans colorant, sans arome, élaboré France
Carton de 8 pièces		  Réf. : 19643

2,75€
la pièce

22,00 € le carton
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Fond de 
tarte sucrée 
pur beurre

300 g, Ø 26 cm, pâte sucrée 
pur beurre, crue, dans moule 
alu perforé, élaboré France
Carton de 16 pièces

Réf. : 19577	

Fond tartelette 
sucré pur beurre

dans moule alu percé, pâte à 
base de farine de blé (origine 
France), beurre, œuf (ponte 
au sol origine France) et 
sucre, sans colorant, sans 
arôme, élaboré France
• 30 g, Ø 8.2 cm,
Réf. : 19686 
Carton de 126 pièces

• 41 g, Ø 10 cm, 
Réf. : 19687
Carton de 90 pièces

POUR GARNIR VOS TARTES

 Préparation 
pour tiramisu

préparation à l’italienne pour tiramisu et dessert  
au mascarpone, stérilisée UHT, élaboré Belgique
Carton de 6 x 1 L Réf. : 09371

 Crème brûlée bourbon

Préparation pour crème brûlée vanillée  
à la vanille Bourbon, élaboré France
Carton de 6 x 1 Litre		  Réf. : 03397

POUR VOS TARTES SUCREES

Fond tartelette stick pur beurre

32 g, 135 x 45 mm, dans moule alu percé, pâte sucrée à base de farine de blé (origine France), 
beurre, œuf (ponte au sol origine France) et sucre, sans colorant, sans arôme, élaboré France
Carton de 70 pièces

0,59€
la pièce

41,60 € le carton

0,27€
la pièce

34,45 € le carton

7,20€
le bidon

7,20€
le bidon

2,25€
la pièce

36,00 € le carton

0,49€
la pièce

44,50 € le carton

0,51€
la pièce

36,00 € le carton

• Nature	
Réf. : 19684

• Cacao 
Réf. : 19685

Découvrez aussi 
le fond de tarte 
couronne 
Réf. : 19654 

Ce moule vous permettra toutes les 
fantaisies et beaucoup d'originalité.  
Sans décongélation préalable -  
Cuisson à blanc sans poids sur la pâte
A garnir avec l'appareil de votre choix 
avant ou après cuisson.

P R O D U I T
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Croustilles d’escargots

e 8 g, 36 pièces, à réchauffer, biscuit croustillant en forme de coquille  
d’escargot garni de chair d’escargot et de beurre ail et persil, élaboré France
Sachet de 36 pièces		  Réf. : 17378

Collection saveurs salées

e 8 g, sur plateau noir, 9 recettes,  
6 pièces de chaque : chèvre, tomate mi-séchée et asperge verte 
sur blinis carré au pavot - fromage curry et crevette marinée 
sur pain aux graines - chiffonnade de coppa et basilic sur cake 
olive - saumon fumé, concombre et tatziki sur blinis polenta 
- mini-sandwich pain noir poulet tikka - tomate mi-séchée, 
fromage frais, parmesan et basilic sur cake tomate - 
mini-brioche au bloc de foie gras, chutney d’oignon,  
figue et miel - chou, élaboré Pays de Loire
Carton de 54 pièces		  Réf. : 18034	  

Collection saveurs sucrées

e 13 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque  
variété : crumble crémeux caramel - crumble framboise - 
éclair au chocolat - financier pistache abricot - almondine au 
citron vert, framboise, cassis et groseille - mini choux chocolat 
blanc - bicuit noisette crémeux citron - carré Joconde chocolat 
au lait et chocolat blanc - élaboré Bretagne
Carton de 48 pièces		  Réf. : 19427	  

Petits fours histoire 
gourmande

e 12 g, sur plateau noir,6 pièces de chaque  
variété,8 recettes : riz au lait vanille,fondant au 
chocolat,mœlleux amande et ananas,choux au praliné, 
tartelette aux griottes,mœlleux noix de coco, flan à 
l’abricot,pain d’épice décor spéculoos, élaboré Pays de la Loire
Boîte de 48 pièces		  Réf. : 18897

Amuses-bouches  
rivoli

e 16 g, à réchauffer dans  
son plateau, plateau noir, 4 recettes,  
12 pièces de chaque variété : croque tomate 
mozza pesto - rosti, épinard et artichaut - 
mini cake butternut - gougère béchamel et 
comté , élaboré Bretagne
Carton de 48 pièces		  Réf. : 19155

Mœlleux caramel pécan

e 24 g, mœlleux au caramel et aux noix de pécan - élaboré Pays de la Loire
Boîte de 24 pièces		  Réf. : 19474

0,47€
la pièce

25,55 € le carton

0,34€
la pièce

12,20 € le sachet

0,68€
la pièce

32,70 €  le carton

0,68€
la pièce

16,40 €  la boîte

0,54€
la pièce

25,80 € le carton

0,45€
la pièce

21,60 € la boîte

COCKTAILS



 Plateau tapas 
charcuteries 
ibériques

100 g, 5 tranches fines de 
jambon Serrano Grande 
reserve, 7 tranches fines  
de lomo extra reserve,  
8 tranches fines de 
saucisson ibérique  
et 7 tranches fines 
de chorizo ibérique, 
positionnées sur une plaque, 
prêt à servir ou a renverser 
sur une planche bois  
ou ardoise, élaboré Espagne
Carton de 16 x 1 plaque	
Réf. : 09591

3,60€
la pièce
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  Tartare de 
légumes du soleil

Courgettes, poivrons, tomates, tomates  
mi-séchées assaisonnés d’une vinaigrette à 
l’huile d’olive et ciboulette, élaboré Vendée
Barquette de 1,5 kg		  Réf. : 09037

Beignets  
à la romaine

e 20 g, Dosidicus gigas,  
IQF, enrobé de pâte à beignet préfrits,  
élaboré Espagne
Carton de 6 ou 8 x 1 kg	 Réf. : 03771

 Chorizo courbé fort

200 g, courbé, viande et gras de porc,  
Espagne
Carton de 30 x 1 pièce		 Réf. : 00665

 Filet de mignon  
de porc séché tranché

75 g, Fabriqué à partir du filet mignon désossé de porc, salé 
au sel sec et séché origine UE, plaque de 30 tranches (75 g), 
élaboré France
Carton de 8 barquettes	 Réf. : 09590

 Saucissons secs de savoie 

200 g, e 15 cm, Ø 4.5 cm, viande de porc origine France, boyau 
naturel de porc, 21 jours de sèche minimum, élaboré Savoie
Carton de 15 x 1 pièce	

7,10€
le kilo

0,09€
les 20 g

4,60 € le  kilo

2,78€
les 200 g

13,90 € le kilo

TAPAS  
CHARCUTERIES

à  p a r t a g e r
&

Aux noisettes  
Réf. : 08764

2,90€
les 200 g

14,50 € le kilo

Au Beaufort   
Réf. : 08765

2,68€
les 200 g

13,40 € le kilo

Nature 
Réf. : 08763

Bouchées  
méditerranéennes

e 11 g, 4 recettes : 7 courgettes grillées,  
artichaut mariné sur cake tomate - 10 poivrons et chèvre sur 
gaufre chorizo - 10 tartines Coppa - 10 délices d’olives vertes et 
tomate cerise mi séchée sur polenta, élaboré France
Carton de 37 pièces		  Réf. : 18733

0,56€
la pièce

20,90 € le carton

1,46€
les 200 g

7,30 € le kilo

3,10€
la pièce
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10,80€
le kilo

10,20€
le kilo

7,80€
le kilo

8,90€
le kilo

B u f f e t s  &

ENTREES

 Bacon fumé

1,5-2 kg, non tranché, élaboré France
Carton de 5 x 1 pièce 		  Réf. : 00340

 Pâté de 
campagne 
supérieur Breton

3,5 kg, terrine en grès, 
viande et gras de porc, 
hachage gros grain,  
élaboré Bretagne
Carton d’une pièce

Réf. : 07946	  

 Assortiment buffet froid cuit

e 6 kg, 3 rôtis parés, non bardés de 2 kg environ : de porc (carré filet), de bœuf (macreuse) et de 
dinde (filet), élaboré France
Carton de 6 kg environ			  Réf. : 01293

 Jambon 
persillée de 
Bourgogne

e 3 kg, forme demi-lune, 
viande cuite, sous-vide, 
jambon et épaule de porc, 
élaboré Auvergne Rhône-
Alpes
Carton de 3 x 1 pièce

Réf. : 07089

11,40€
le kilo

 Jambon sec italien  
8 mois minimum sans os

e 6 kg, désossé, séché et affiné 8 mois minimum,  
élaboré en Italie
Carton de 2 x 1 pièce	 	 Réf. : 07534

 Tranches de jambon  
Serrano

e 25 g, 12 mois de séchage, avec intercalaires, Espagne
Barquette de 500 g (20 tranches)	 Réf. : 02924

0,36€
les 25 g

14,20 € le kilo
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6,50€
le kilo Taboulé au poulet rôti

Semoule de blé dur, poivron, oignon, tomate et dés de filets 
de poulet rôti origine France, raisins secs assaisonnés à l’huile 
d’olive extra, élaboré Vendée
Barquette de 1,5 kg	 Réf. : 08718		

 Terrine de maquereau aux aromates

1,5 kg, Terrine à base de maquereau 20%, carottes, courgettes, oignons relevés de ciboulette et 
estragon, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce		  Réf. : 05446

9,20€
le kilo

 Terrine filets de 
saumon à l’oseille

1,5 kg, saumon 59 % dont 23 % de filets  
de saumon, courgette, épinard, crème fraiche, oseille, élaboré 
Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 03093

12,50€
le kilo

5,90€
le kilo

 Salade du pêcheur

Pommes de terre, thon, tomates, olives noires
et assaisonnement, élaboré France
Barquette de 2,8 kg	 Réf. : 09264

 Champignons  
à la Grecque

Champignons de Paris 
entiers (51%), oignons, 
sauce tomatée aux herbes 
aromatiques,  
élaboré Bretagne
Barquette de 2 kg

Réf. : 02489

5,40€
le kilo
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POISSONS
à  l ’ a r d o i s e

Crevettes entieres  
«Black Tiger» crues

13-15 / boîte, Penaeus monodon, élevées en Asie du Sud-Est  
- SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 ou 12 x 800g	 Réf. : 77723 

Tube d’encornet

8-12 / kg, Illex argentinus, nettoyé, IQF,  
pêché en Océan Atlantique Sud-Ouest
Carton de 5 ou 10 x 1 kg	 Réf. : 03772

Filet de Rouget-Barbet  
de Thaïlande avec peau

15-40 g, Parupeneus heptacanthus, IQF, avec peau, pêché en 
Océan Pacifique (Indonésie) - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 3 kg		  Réf. : 00219	

Filet de truite à chair rose avec peau

130 g +/-25 g, Oncorhynchus mykiss, IWP, avec peau élevée en France  
Carton de 2 kg			   Réf. : 08638              	    

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

16,40€
la boîte

8,20€
le kilo

Crevettes tropicales semi-décortiquées  
«Cocktail» cuites

41-50 / lb, Litopenaeus vannamei, IQF, élevées en Asie du Sud-Est
Carton de 10 x 1 kg			   Réf. : 03457

15,40€
le kilo

12,40€
le kilo

0,31 € les 25 g

12,60€
le kilo

1,64 € les 130 g
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15,30€
le kilo

Filet de flétan  
du Groënland

400-800 g,  
Reihardtius hippoglossoides, 
interleaved, sans peau, 
pêché en Atlantique Nord 
(Islande ou Grœnland) - 
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 6 kg ou 6,81 kg

Réf. : 05316

Filet d’églefin

170 g +/- 20 g , Melanogrammus aeglefinus, sans peau, interleaved,  
pêché en Atlantique Nord-Est
Carton de 5 kg 					     Réf. : 09717
 	  

12,70€
le kilo

2,16 € les 170 g

Filet de dorade sébaste

60-150 g, Sebastes mentella ou norvegicus, 
IQF, pêché en Atlantique Nord-Est - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg			   Réf. : 00559

10,40€
le kilo

1,04 € les 100 g

Filet de loup de mer

400-800 g, Anarhichas Lupus et Minor, interleaved ou IQF, sans peau,  
pêché en Atlantique Nord-Est (Islande) - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 4 x 6 kg					     Réf. : 00062

9,40€
le kilo

Filet de Saint-Pierre du Cap

60-200 g, Zeus capensis, interleaved, sans peau, pêché en 
Atlantique Sud-Est (Afrique du Sud) - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 5 kg			   Réf. : 00173

10,20€
le kilo

Filet de cabillaud

400-900 g, Gadus morhua, interleaved, pêché en Atlantique 
Nord-Est (France/Russie/Groënland) - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 2 x 7 kg ou 3 x 6,81 kg ou 4 x 6 kg	 Réf. : 02325	

 

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

12,30€
le kilo
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4,60€
le kilo 14,50€

le kilo

INSPIRATIONS ESTIVALES

Moule entière cuite BIO

60-120 kg, Mytilus edulis, pêchées dans les eaux froides 
irlandaises, aucune alimentation extérieure, élaboré Irlande
Carton de 5 x 1 kg 		  Réf. : 09564	

Crevettes 
entières 
sauvages rouges 
crues

10-20 / kg, Pleoticus 
muelleri, IQF, péchées en 
Argentine - SURGELÉ MER -
Carton de 6 x 2 kg

Réf. : 00830

13,40€
le kilo

TARTARES  
ET CARPACCIOS

Steak tartare surgelé

180 g, 5 % M.G., 16 portions de viande sous-vide 
individuellement, origine France 16 portions de sauce 
OFFERTES (base d’assaisonnement du tartare)
Carton de 16 pièces		  Réf. : 02673	

Tartare de thon mariné  
aux tomates séchées

70 g, thon Thunnus Alalunga  
(océan Pacifique, Atlantique ou Indien) mariné à l’huile d’olive 
et au citron avec des tomates séchées et du basilic, présenté 
formé, élaboré en Vendée.
Carton de 24 pièces		  Réf. : 17548 	

Carpaccio de Charolais

70 g, 7 tranches positionnées en rosace sur un intercalaire,bœuf race  
à viande Charolais origine France (viande nature issue de rond de gîte,  
gîte noix, macreuse, tende de tranche et tranche
Boîte de 20 portions (1,4 kg)			   Réf. : 05488 
	

Carpaccio de bœuf

70 g, 7 tranches positionnées en rosace, bœuf VBF déjà mariné, France
Boîte de 20 portions (1,4 kg)	 		  Réf. : 02553	 	

Cœur de Longe de thon Albacore

2-4 kg, thunnus albacares, sans peau, sans arête,  pêché en océan Pacifique (Vietnam),  
IQF, A consommer cru ou cuit - SURGELÉ MER - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 2 x 1 pièce				    Réf. : 07209	
		   

P R O D U I T

Cette longe de thon est 
surgelée mer. Elle sera 

parfaite pour réaliser vos 
tartares et autres carpaccios. 
Vous pouvez aussi la trancher 
un peu épaisse pour réaliser 

des steaks à griller

41,10 € le carton

1,71€
les 70 g

1,54€
la portion

30,80 € la boîte

1,52€
la  portion

30,40 € la boîte

P R O D U I T

Retrouvez 
également notre 

références  
en frais:

Tartare pur bœuf  
Réf. : 02797

Tartare charolais  
coupé couteau
Réf. : 03909

3,20€
la pièce

RETROUVEZ AUSSI NOS AUTRES 
RÉFÉRENCES EN FRAIS
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A GRILLER

 Saucisse supérieure  
au piment d’Espelette

e 150 g, viande de porc, poivron,  
piment d’Espelette, épices, boyau naturel,  
origine France (Aveyron)
Barquette de 14 pièces (2,1 kg)	 Réf. : 07907	

 Chorizo Rosario barbecue piquant

e 70 g, à cuire, viande de porc épicée au paprika, sel, Espagne
Sachet de 1,5 kg environ	 Réf. : 07909

 Ribs de porc cuit 
mariné tex-mex

e 650 g, ribs de porc entier avec os,  
mariné à la mexicaine, sous-vide, origine France
Carton de 6 x 1 pièce 		  Réf. : 07556 	

6,90€
le kilo

0,48 € les 70 g

Brochette de poulet pic inox abricot et thym

e 180 g, brochette de cuisse de poulet sans peau, abricots secs, IQF,  
cuisinée au thym, élaboré UE 
Carton de 5 kg			   Réf. : 09724

8,60€
le kilo

8,70€
le kilo

1,31 € les 150 g

2,05€
les 180 g

11,40 € le kilo
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SUGGESTION
à  l ’ a r d o i s e 

Bun’s géant au sésame

85 g, Ø 11.6 cm, tranché en 2, IQF, présenté avec des graines de sésame, 
élaboré Ile de France
Carton de 30 pièces	 	 Réf. : 15606

Haché spécial burger rond

150 g, Ø 11 cm, viande de bœuf origine France (80%)  
associée à de la protéine végétale qui permet de garder un produit juteux 	  
et mœlleux même en cuisson à point, 15% MG, IQF, élaboré France
Carton de 6 kg (40 pièces)	 Réf. : 09008

Aubergines grillées

Tranches d’aubergine grillée, épaisseur de 5 à 8 mm, produit utilisable froid en décongélation 
simple, IQF, U.E.
Carton de 7 x 1 kg		  Réf. : 05185

Steak haché de poulet  
«façon bouchère» rond

120 g, Ø 10.5cm, rond, 100% viande de cuisse  
de poulet, hachage façon bouchère, origine France, 
élaboré Bretagne
Carton de 3,6 kg		  Réf. : 08934

Entrecôte de veau blanc

1,6-3 kg, semi-parée, sous-vide, U.E.
Sous-vide d’une pièce		  Réf. : 09054

Noix d’entrecôte Angus

2 kg +, sous-vide, coupée 5 côtes,  
sans dessus de côte, sans bretelle, origine Uruguay
Sous-vide d’une pièce		  Réf. : 07311

Demi-tête de veau

1,5-2,5 kg, roulé avec langue, sans oreilles, désossée, U.E.
Sous-vide d’une pièce		  Réf. : 00142

0,40€
la pièce

11,90 € le carton

6,50€
le kilo

13,40€
le kilo

6,10€
le kilo

22,40€
le kilo

0,97€
les 120 g

8,10 € le kilo

1,56€
les 150 g

10,40 € le kilo
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Tête filet mignon de porc

100-180 g, IQF, France ou U.E.
Carton d’environ 5 kg		  Réf. : 01039

Demi-râble de lapin

150-200 g, avec os, issus de lapins nés, 
élevés et abattus en France
Carton de 5 kg		  Réf. : 02365	

Cuissot de porcelet

1,8-2,7 kg, cru, cuissot de porcelet présenté avec couenne,  
os coulé et roulé sous filet, Espagne
Carton de 3 x 1 pièce				    Réf. : 05284

Côte de porc échine

180-200 g, sciée avec os, France
Carton de 5 kg		  Réf. : 03116	

Poulet fermier jaune PAC  

e 2 kg, poulet PAC issu d’élevage Label Rouge, origine France
Carton 6 pièces				    Réf. : 09718	

11,50€
le kilo

5,80€
le kilo

0,81 € les 140 g

8,60€
le kilo

1,51 € les 175 g

4,30€
le kilo

0,82 € les 190 g

6,30€
le kilo

Marinez le poulet dans  
de l’huile d’olive avec 
des épices, de l’ail et 

de la coriandre.  
Le cuire à couvert, 
ajoutez en fin de 

cuisson des olives 
et des quartiers de 

citrons confits.

Proposez le rôti au four, préalablement mariné à la moutarde avec des tomates cerise,  
du romarin et des oignons
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SELECTION
d u  b o u c h e r

 Travers de porc cuit  
sauce barbecue

e 400 g, cuit sous-vide,(avec os) élaboré France
Carton de 8 x 1 pièce		  Réf. : 03767

 Saucisse brasse 
au couteau

1,2 kg, épaule de porc, sans arôme artificiel, sans colorant, 
origine France, élaboré région grand Est
Barquette d’une pièce		  Réf. : 07153	

 Noix de joue de porc  
confite

e 70 g, noix de joue de porc 90 %, confite dans la graisse de 
canard, sous-vide thermoformé, élaboré Auvergne Rhône-Alpes
Sous-vide d’environ 2 kg	 Réf. : 08334          

 Cabecero de porc

180-240 g, viande persillée issue de l’échine de porc qui se situe  
au niveau des cervicales, issu de porcs origine France
Sous-vide d’environ 1 kg	 Réf. : 09640     			    

 Rôti de porc 
échine

e 2,5 kg, sous-vide, ficelé, 
France
Sous-vide d’une pièce

Réf. : 02814              
 

 Cœur de tende 
de tranche PAD

5 kg +, sous-vide, prêt à 
découper, origine : U.E.
Sous-vide d’une pièce

Réf. : 02633

10,20€
le kilo

5,40€
le kilo

8,10€
le kilo

10,40
le kilo

8,90€
le kilo

1,78 € les 200 g

 Entrecôte

3 kg +, sous-vide,  
semi-parée, origine : U.E.
Sous-vide d’une pièce

Réf. : 02623

selon 
cours

selon 
cours



LE BŒUF 

DE NOS RÉGIONS
DES VIANDES ISSUES DE BOVINS NÉS, ÉLEVÉS, 

ABATTUS ET TRANSFORMÉS DANS LA MÊME RÉGION.

UNE OFFRE LOCALE PERMETTANT DE METTRE À 

L’HONNEUR NOS RÉGIONS DANS VOS RESTAURANTS.

gammes locales

# locavores

LE BŒUF DE 
NORMANDIE  

NOUVEAU
	Émincé de bœuf de Normandie 
Réf. : 09352

	Bourguignon de Normandie 
Réf. : 09349

	�Rôti de bœuf de Normandie 
Réf. : 09351

	 Steak haché façon bouchère 
de Normandie 
Réf. : 09350

LE BŒUF 
DES PAYS 
DE LA LOIRE 

	Émincé de bœuf des Pays  
de la Loire 
Réf. : 09338 NOUVEAU

	Bourguignon  
des Pays de la Loire 
Réf. : 07860

	Rôti de bœuf tende de tranche 
des Pays de la Loire 
Réf. : 09337 NOUVEAU

	 Steak haché des Pays de la Loire 
Réf. : 09209

LE BŒUF  
D’AUVERGNE 
RHÔNE-ALPES 

	Émincé de bœuf  
Auvergne Rhône-Alpes 
Réf. : 09341

	Bourguignon  
Auvergne Rhône-Alpes 
Réf. : 02799

	Rôti de bœuf  
Auvergne Rhône-Alpes 
Réf. : 09340

	 Steak haché bouchère charolais 
Auvergne Rhône-Alpes 
Réf. : 09339 NOUVEAU

LE BŒUF NOUVEAU  
DE BOURGOGNE- 
FRANCHE-COMTÉ 

	Émincé de bœuf  
Bourgogne-Franche-Comté 
Réf. : 09345

	Bourguignon  
Bourgogne-Franche-Comté 
Réf. : 09342

	 Steak haché bouchère 
Bourgogne-Franche-Comté 
Réf. : 09343

	Rôti de bœuf  
Bourgogne-Franche-Comté 
Réf. : 09344

LE BŒUF DU CENTRE-
VAL DE LOIRE  

NOUVEAU
	Bourguignon  
Centre-Val de Loire 
Réf. : 09354

	Émincé de bœuf  
Centre-Val de Loire 
Réf. : 09356

	Rôti de bœuf  
Centre-Val de Loire 
Réf. : 09355

CONSOMMER LOCAL EST UN ENGAGEMENT FORT:

- c’est faire fonctionner l’économie locale
- �c’est mettre en avant le savoir-faire de vos artisans  

et industriels locaux
- c’est valoriser les spécialités régionales
- c’est limiter le transport et le déplacement de produits

DS RESTAURATION est votre partenaire régional...
votre maillon fort pour vous accompagner dans cet 
engagement de proximité et de service!

Ainsi, nous vous proposons des gammes complètes de 
produits locaux et régionaux que vous pouvez retrouver sur 
le support spécifique à votre dépôt.

ds armorique

SIRF

disval

DS RHÔNE-ALPES

LE BŒUF 
BRETON 

	Émincé de bœuf de Bretagne 
Réf. : 09348 NOUVEAU

	�Bourguignon de Bretagne 
Réf. : 07859 NOUVEAU

	Rôti de bœuf de Bretagne 
Réf. : 09347

	 Steak haché façon bouchère 
de Bretagne 
Réf. : 09346
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ACCOMPA
GNEMENTS

Tempura de légumes

Légumes en proportion variable (courgettes vertes, carottes, poivrons rouges, haricots verts) 
enrobés dans une pâte tempura, préfrits à l’huile de tournesol, élaboré Espagne
Carton de 4 x 1 kg		  Réf. : 07963

 Crème liaison 
et cuisson

1 L, Crème légère stérilisée 
UHT, en brique, 18 % de 
matière grasse
Carton de 6 x 1 Litre

Réf. : 01999

Haricots plats coupés  
Express

2,5 kg, 100 % haricots plats (largeur 10 à 24 mm) cuits, France
Carton de 4 x 2,5 kg		  Réf. : 03967

Fagots de haricots verts  
avec lard fumé

e 40 g, à réchauffer, élaboré France
Carton de 1 kg (25 pièces)	 Réf. : 02178

Poêlée gourmande  
aux légumes grillés

Courgettes grillées, poivrons rouges et jaunes grillés, snap 
peas, aubergines préfrites - U.E.
Carton de 6 x 1 kg		  Réf. : 02823	

Mousseline d’asperges et parmesan

70g, à réchauffer, préparation à base de purée d’asperge verte,  
de petit pois et de parmesan avec des pointes
d’asperges sur le dessus, élaboré Bretagne.
Carton de 20 pièces		  Réf. : 18216

0,57€
les 40 g

14,20 € le kilo

1,10€
la pièce

21,90 € le carton

3,40€
le kilo

7,20€
le kilo

6,10€
le kilo 4,50€

la brique



5 recettes ultra gourmandes avec des inclusions  
de biscuits ; de crumble et des sauces gourmandes

idéal pour la consommation nomade avec cuillère en bois 
dans le couvercle

+PLUS DE 40 PARFUMS 
EN VRACS POUR  
VOS COUPES GLACÉES,  
VOS CORNETS EN  
VENTE À EMPORTER…

LES GLACES
LE CHARIOT DE 

GLACES ?

UNE GAMME VRAC EN 
2.5L, 5L pour 

certains parfums*

UNE GAMME DE PETITS 
POTS 120 ML Format idéal pour 

la consommation 
nomade, avec une 

cuillère dans le 
couvercle

à proposer à 
emporter avec 

votre formule pizza, 
sandwich, ...

le petit pot Le Chariot 
de Glaces apportera 
de la gourmandise à 
votre offre en toute 

simplicité 

NOUVEAU
LES POTS
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Des recettes ultra-
gourmandes
3 recettes à base de glace 
végétale et 2 recettes à base 
de sorbet

sans colorant, ni arôme 
artificiel

avec des inclusions de 
biscuits, de crumble, ... et 
des sauces gourmandes

VANILLE BOURBON DE MADAGASCAR*

FRAISE SENGA SENGANA*

ANANAS DU COSTA RICA

POMME VERTE GRANNY
MIRABELLE DE LORRAINE

BISCUIT ROSE ET CHAMPAGNE

BARBE À PAPA

CHOCOLAT BLANC

CRÈME BRULÉE

CHOCOLAT NOIR SUISSE*

FRAMBOISE

PAMPLEMOUSSE ROSE

MANGUE ALPHONSO D’INDE

PÊCHE DE VIGNE

CARAMEL BEURRE SALÉ

CHOCOLAT AU LAIT

BULGARE

SPÉCULOOS DE BELGIQUE

CARAMEL

CASSIS

CITRON JAUNE DE SICILE*

FRUIT DE LA PASSION

ABRICOT DE FRANCE

CRÈME FRAÎCHE D’ISIGNY

PRALINÉ NOISETTE

STRACCIATELLA

CAFÉ PUR ARABICA*

GRIOTTE

MANDARINE D’ESPAGNE

NOIX DE COCO

POIRE WILLIAMS

ALCOOL DE VERVEINE

PÂTE À TARTINER CHOCO NOISETTE

MENTHE CHOCOLAT

VANILLE MACADAMIA

PISTACHE DE SICILE

MYRTILLE SAUVAGE DU CANADA

CITRON VERT CITRON

BANANE DU COSTA RICA

MELON

NOUGAT DE MONTÉLIMAR

RHUM RAISINS

MARRON

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

Pour vous différencier de
vos concurrents.

Le Chariot de Glaces est une marque 
exclusivement réservée à la restauration et 

distribuée par DS Restauration. Sa distribution 
est donc limitée à nos clients. Vous sortez 

ainsi des grandes marques nationales (souvent 
présentes aussi en grande distribution).

Pour valoriser une glace
artisanale de qualité.

Vous avez une histoire à raconter, une qualité à 
valoriser, un savoir-faire à mettre en avant.

Pour valoriser un produit français.
Toute la gamme Le Chariot de Glaces est 
fabriquée en France en Région Auvergne 

Rhône-Alpes précisément.

Pour la profondeur de la gamme.
Vous pouvez proposer + de 40 parfums en 

vracs pour vos coupes servies à tables, vos 
cornets en vente à emporter.... Le Chariot de 
Glaces propose aussi des petits pots pour la 

vente snacking.

Parce que c’est une marque
créée par DS Restauration.

Nous sommes votre partenaire sur toute une 
gamme de produits de l’entrée au dessert. 

Accordez-nous votre confiance
aussi pour la glace !

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

Glace cacahuète 
crumble
sauce caramel 

Réf. : 16797

Sorbet  
fraise nougat  
coulis framboise

Réf. : 16795

vanille cookie  
noix de macadamia 
sauce caramel

Réf. : 16799

sorbet noix de coco  
coulis mangue passion

Réf. : 16796

chocolat  
brownie  
sauce chocolat

Réf. : 16798

NOUVEAU

DES GLACES ARTISANALES POUR 
LES PROFESSIONNELS DE LA 

RESTAURATION
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UNE GAMME 
DE PETITS POTS

120 ML 
CARTON DE 12 POTS

1,73€
la pièce

20,80 € le carton
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 Crème sucrée vanille Bourbon sous-pression

500 g / 485 ml, aérosol
Carton de 12 x 1 pièce			  Réf. : 07916

 Crème anglaise U.H.T.

Carton de 6 x 2 litres			   Réf. : 00202

Coque de pâte à choux à garnir

13,5 g, coque de pâte à choux nature, cuite, à garnir, élaboré France
Carton de 96 pièces			   Réf. : 18187

5,60€
la pièce

6,20€
le bidon

27,60€
la pièce

0,19€
la pièce

18,50 € le carton

DESSERTS

Mini baba au rhum

24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur, mini-baba  
brioché pur beurre en forme de bouchon imbibé de rhum  
(10 %) - élaboré par un artisan pâtissier français
Carton de 70 pièces		  Réf. : 19048

Tartelette aux framboises

110 g, Ø 9 cm, pâte sucrée pur beurre,  
crème frangipane aux œufs frais, framboises  
entières, élaboré France
Carton de 30 pièces		  Réf. : 17570

Demi-cadre fraisier

2,65 kg, base biscuit joconde aux amandes, dépose de demi-
fraises sur un lit de crème bavaroise, coulis de fraise, et second 
biscuit joconde, décor simple blanc, élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf. : 07749

0,45€
la pièce

31,60 € le carton

12,90€
la pièce

4,05€
le bidon

Glace goût yaourt Bulgare

Gamme artisanale - Le chariot de Glaces

Bac de 2,5 L / 1,5 kg			   Réf. : 06668    

					   
Coulis fruits jaunes

500 g, ananas, abricot, mangue, fruits de la passion
Carton de 6 x 1 pièce			   Réf. : 08677

1,72€
la pièce

51,70 € le carton

Tartefine aux pommes cuite

100 g, Ø 14 cm, fond de pâte feuilletée sur lequel sont déposées  
des pommes en lamelles, puis beurré. Produit cuit, nappé, élaboré France
Carton de 24 pièces			   Réf. : 18506   		       

1,64€
la pièce

39,45 € le carton
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10,90€
la pièce

8,90€
la pièce

14,60€
la pièce

9,80€
la pièce

7,80€
la pièce

La tropézienne

800 g, Ø 26 cm, pâte 
briochée garnie de crème 
mousseline au goût vanille, 
décor : nappage et grains de 
sucre, élaboré France
Carton de 2 pièces

Réf. : 07255

Tarte aux fruits rouges et biscuit citron

930 g, Ø 27 cm, biscuit mœlleux au citron recouvert d’une compotée de fruits rouges,  
de framboises, griottes, cassis, groseilles et d’un nappage sur une base de pâte sablée pur beurre, 
élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce	 	 Réf. : 08706	

Bande opéra

760 g, 33 cm, alternance de 7 couches :  trois biscuits joconde imbibés de sirop de café,  
deux couches de crème au beurre café, une onctueuse ganache au chocolat noir, décor :  
glaçage cacao, élaboré France
Carton de 4 x 1 pièce	 	 Réf. : 07391	 	

Bande fraisier

890 g, 34 cm, biscuit recouvert d’une préparation à la fraise 
surmontée de demi-fraises, crème pâtissière à la vanille, 
nappage fruits rouges, élaboré Bretagne
Carton de 4 x 1 pièce		  Réf. : 08740

Gâteau mousse 3 chocolats

1,2 kg,  Ø 26 cm, fond de pâte sablée, alternance de mousse 
au chocolat blanc, chocolat au lait et chocolat noir, génoise au 
chocolat, décor : glaçage chocolat noir, framboise entière et 
deux bâtonnets de chocolat, élaboré U.E.
Carton de 4 x 1 pièce	 	 Réf. : 03626

Gateau fruits des bois

1,2 kg, Composition de myrtilles, mures, framboises 
et groseilles sur une crème fouettée à la vanille  
et de la génoise, élaboré UE
Carton de 4 x 1 pièce	 	 Réf. : 09675

11,20€
la pièce



SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

Produits surgelés sauf :  produit frais

0 800 530 532
NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

PROMOTIONS VALABLES DU 1ER AU 30 JUIN 2022  
(DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. suggestions de présentation. L’abus d’alcool est dangereux pour la 
santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce 
sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com

Ed
ité

 p
ar

 F
G

R
 (R

CS
 N

an
te

s 
B

33
9 

63
7 

10
0

) A
ge

nc
e 

Fo
rc

e 
M

ot
ri

ce
 p

ho
to

s 
: s

tu
di

o 
ph

ot
o 

M
P

Agissez pour
le recyclage des
papiers avec
DS Restauration
et Ecofolio.

10-31-1614

Retrouvez-nous 
sur les réseaux 
sociaux

www.ds-restauration.com 

CRÉEZ VOTRE ESPACE CLIENT 

EN QUELQUES CLICS

TÉLÉCHARGEZ LES PROMOTIONS 

ET CATALOGUES EN COURS

TÉLÉCHARGEZ LES FICHES 

TECHNIQUES DE CHAQUE PRODUIT

TÉLÉCHARGEZ LES MENUS

S I R F  -  D S  A R M O R I Q U E  -  D I S VA L  -  D S  R H Ô N E - A L P E S  -  F R E S C A

0 800 530 532

PROMOT ION VALABLE

DU 1ER JUIN AU 30 SEPTEMBRE 2022

PL IN AIR

DISPONIBLE AUPRES DE  
VOTRE INTERLOCUTEUR DS  
OU A TELECHARGER  
SUR DS-RESTAURATION.COM

RETROUVEZ-NOUS  
STAND F9-10-11-12


